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O sciidere a costului de productie va duce la: (6 pet.)
a) o crestere a ofertei de bunuri; b) o crestere a ratei inflatiei; ¢) o scadere a ofertei de bunuri; d) o cregtere a
cursului de schimb; e) o cregtere a prefului bunurilor; f) o scidere a cursului de schimb.

Capitalul circulant: (6 pet.)

a) este intotdeauna egal cu capitalul fix; b) nu este utilizat in productie; c) este intotdeauna mai mare dect
capitalul fix; d) este utilizat pe parcursul unui singur ciclu de productie; e) este utilizat pe parcursul mai
multor cicluri de productie; f) este intotdeauna mai mic decét capitalul fix.

Cand coeficientul de elasticitate a ofertei este subunitar, oferta este: (6 pet.)

a) inelastic si scizutd; b) elastich; c) scizutd; d) elastics §i scizuta; ) ridicata; ) inelastica.

Daci exportul este mai mic decét importul, atunci: (6 pet.)
a) datoria externa se reduce; b) balanfa comerciald este excedentard; ¢) bugetul de stat este echilibrat:
d) datoria publici se reduce; ) balanfa comerciala este deficitara; f) se pot acorda credite externe.
Reducerea impozitelor are ca efect direct: (6 pet.)
a) reducerea datoriei publice; b) sciderea deficitului bugetar; ¢) descurajarea investitiilor; d) cresterea
veniturilor disponibile ale agentilor economici; €) sciderea cererii agregate; f) sciderea nivelului de trai.
Identificafi afirmatia corecti: (6 pet.)

a) cdnd productia este zero, costul total este mai mare decét costul fix; b) cand productia este zero, costul
total este egal cu costul total mediu; ¢) cind productia este zero, costul total este egal cu costul variabil;
d) cand productia este zero, costul total este egal cu costul de oportunitate; €) cand productia este zero,
costul total este egal cu costul marginal; f) cind productia este zero, costul total este egal cu costul fix.

Punctul de maxim al utilita{ii totale este atins atunci cind: (6 pet.)

a) utilitatea marginala este crescitoare; b) utilitatea marginald este maxima; ¢) utilitatea totali este mai mici
decat utilitatea marginald; d) utilitatea marginala este negativi; ) utilitatea marginald este zero; f) utilitatea
totald este egala cu utilitatea marginala.

Atunci cand cantitatea ceruti dintr-un produs este mai mici decét cantitatea oferiti: (6 pet.)

a) preful produsului este sub nivelul de echilibru; b) preful produsului este la nivelul de echilibru; c) preful
produsului este la nivelul de echilibru §i apare piaja neagrs; d) preful produsului este peste nivelul de
echilibru; e) apare piata neagra; f) pretul produsului este sub nivelul de echilibru si apare piata neagra.

Dacéi prefurile cresc mai repede decat produsul intern brut nominal, atunci produsul intern brut
real: (6 pet.) '

a) scade sau creste; b) creste; ¢) scade sau riméne constant; d) creste sau rdmdane constant; €) raméane
constant; f) scade.
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10. Este un dezechilibru al bugetului de stat: (6 pct.)
a) deficitul comercial; b) deficitul bugetului de stat; c) cresterea investitiilor striine; d) excedentul
comercial; e) deficitul balantei de pliti; f) excedentul balantei de pléti.

11. Pe piata de tip oligopol: (6 pet.)
a) numirul de producitori este foarte mare; b) numérul de consumatori este foarte mic; ¢) existd doar cateva
firme; d) existd transparentd perfectd; e) existd o singuré firmé; f) existd mobilitate perfects a factorilor de
productie.

12. Dobénda platitd de binci deponentilor se mai numeste: (6 pet.)
a) dobanda compusi; b) dobandi activd; ¢) salariu; d) dobdnda simpla; ¢) dobanda pasiva; f) profit bancar.

13. Somajul este un dezechilibru ce se manifesti: (6 pet.)
a) pe piala monetard; b) pe piata financiard; c) pe piata muncii; d) pe piata bunurilor; €) pe piata
capitalurilor; f) pe piata valutara,

14. In faza de recesiune se recomanda: (6 pet.)
a) reducerea cheltuielilor guvernamentale; b) cregterea ratei dobanzii; ¢) cresterea fiscalitiii; d) reducerea
fiscalitiitii; €) impunerea unor taxe pe exporturi; f) sciderea masei monetare.

15. 1000 de lei se depun la banca pentru o perioada de 2 ani. Rata dobanzii la depozite este de 10%. Valoarea
dobénzii dupd 2 ani, in conditiile capitalizérii acesteia, va fi: (6 pet.)
a) 210 lei; b) 20 lei; ¢) 201 lei; d) 100 lei; ¢) 200 lei; f) 21 lei.
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